3agayvm Ha noacuyeT YymMcna
pa3MeLleHUun,
nepecTtaHOBOK, COMeTaHUN



3aAavyvm Ha nepecTaHOBKW



[Tpumep Neil:

CKonbKnmMmun cnocodbamm MoXXHO paccTaBUTb 8 y4aCTHUKOB
domHanbHoOro 3abera Ha BOCbMU BEroBbIX AOPOXKKAX?

PeuweHue: P.=8l=1-2-3-4-5-6-7-8=40320.

Omeem: 40320.



[MTpumep Neo2:

CKOMbKUMM pasnuyHbIMU crocodbamm MOXHO COCTaBUTb CMNCOK
YYEHUKOB U3 6 YernoBek?

P =6!=6-5-4-3-2-1=720.

Omeem: criucoK y4eHUKO8 MOXXHO cocmagumab 720 pa3fiuyHbIMU
criocobamu.



3aanaya 1. CKkonbknumMmmy cnocodbamm MOXXHO COCTaBUTb
pacnucaHne Ha OguH AeHb, ECIN B 3TOT AEHb
NpeaycMOTPEHO 6 YPOKOB NO 6 pa3HbIM npeameTam?

3aaaya 2. CKornbKnMmm pasnmnyHbiMn crnocodbamm MOXHO
Pa3MeCTUTb Ha ckamMmenke 10 4YenoBek?

3apaua 3. CKonbKo CrioB MOXKHO MOSTy4YnTb, NepecTaBnss
OykBbl B crioBe [opa?



3aJavu Ha pa3MeLleHus



[MTpmep Nei.:

Yyalmecs BToporo knacca nsyyatot 9 npegmeToB. CKONbKUMU )
crnocobamm MOXHO COCTaBUTb pacnncaHme Ha oguH OeHb, YTOObI B HEM
ObINo 4 pas3nM4yHbIX NpegmeTa?

PeuweHue: (MopssO0oK paccmaHoeKU ripedMemos 8 pacriucaHuu umeem
3Ha4yeHue U 8 ycriosuu amo omobpaxkeHo). Bocrionb3yemcs ¢gb-ou
pasmelwieHus.

144 9! 1.-2-3-4-5-6:7-8-9

Omeem: 3024.



[MTpumep Ne2:

CKO/NIbKO ABY3HA4YHbIX YMCEN MOXHO COCTaBUTb U3 UUPp 2;3;4,5;6 (ecau
uMdpbl HE A0/IKHbI NOBTOPATHLCA)?

PeweHue:

BbI6Mpal0TCFI 2 31IeMeHTa U3 MHOXeCTBa 5 3/1eMeHTOB.

B naHHOM cny4yae n=5 (T. K. 4aHO MHOXecTBO ¢ 5 unppamu), a m=2 (r. K.
HY>KHO BbIbpaTb 2 umMdpbl ANA Yncna).

Boluncnaem A,..
5!
(5-2)!

5*4*3!
3

Mo popmyne: A,c= =20.

5!
=§=

Omeem: u3 0aHHbIX Yugp moxcHo cocmasume 20 08Yy3HAYHbIX Yuces C
pa3nu4YHsIMU yugpamu.



3agaua 1. [JaHbl anemeHTbl 3 pasHbix L. .8

CKONbKNMK pasnnyHbIMM criocodbamm MOXXHO BbIOpaTh 2 U3 HUX,
€CIN NMOPSALOO0K BaXXEeH?

3agava 2. Y cTorna ocranochb 6 cBoboaHbIX MecT. CKONMbKUMU
pasnn4HbIMK crnocobamn MecTa MOryT 3aHATb 4 YeroBeka?



3agayvum Ha covyeTaHuA



[Tpumep Neil:

B knacce 7 4enoBek ycrneLwHo 3aHnmaroTcs matemaTtukon. CKonMmbKUMMu
cnocobamm MOXXHO BbIDpaTb U3 HUX ABOUX AN y4acTus B
MaTemMaTtudeckon onmmnuane?

PelueHmne: Tak nopsaaok Bbibopa He BaXkeH (B yCNOBMKM CKa3aHo, YTo 7
YyerioBek ycneLHo 3aHMMalTCs MaTteMaTUKOW) BOCMONb3yEeMCH

doopmMmynon codeTaHV .z 7, s5/.67 6.7
C?:2!-5!= 21.51 = 21 =21.

Omeem: 21




[MTpumep Neo2:

1. daHsl 3 InemeHMa & &:®.

a) CKONLKUMU CNOCOBAMU MOXCHO 8616pame 2 U3 HUX, ec/iu NOPACOK HeaaxeH?

3! 3-.2!
3mo MoxHO cdename 3 cnocobamu — &%, &.@; &% — no popmyne: C§ = 5 3-2) = Tk 3.

b) Ckonekumu cnocobamu MoxcHO 8eibpame | 3nemeHm, ecau nopadok HegaxceH?

3! 3.2!
3mo mode MoXHO cdename 3 cnocobamu — #; ®; ® — no gopmyne: C 31 BT G- Tl = 3.

2. Ckonskumu cnocobamu u3 12 yyeHukoe MoxHo 8bibpame 3-x yyeHuKo8?
PeweHue:
mak Kak nopsdok 8sl60pa y4eHUKO8 He8aX(eH, HyXHO 8bl4UCAUMb coYemaHus no 3 anemerma u3 12 anemeHmos, m. e.
n=12 um=3.
3 12! 12!  9-10-11-12  10-11-12 1320

el = = - - =~ =220.
127 31112 -3)! ~ 3!.9! 3. 9 1-2-3 6

Omeem: mpéx yyeHukoe u3 12 moxHo esibpame 220 pazauyHeiMu cnocobamu.



3apada 1. CKonbKO CYyLLIECTBYET CrocoboB BbIOpaTb TPOUX pebsaT
N3 YETBEPbIX XKEMNarLWnNX OeXYPUTb NO CTONOBON?

3agavya 2. Yyawumcs ganu Cnucok n3 10 KHUr, KOTOopble pe

KOMEHAYeTCs npouYntatb BO Bpemsi  KaHukyn. CKonbkumu
crnocobamm y4eHNK MOXKET BbIOpaTb U3 HUX 6 KHUT?



